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Трудова діяльність 

Закінчила Полтавський державний педагогічний університет імені 

В.Г. Короленка 

Здобула кваліфікацію магістра педагогічної освіти, викладача англійської мови 

та зарубіжної літератури. 

Тема дисертації: «Педагогічні ідеї про національну школу і виховання у творчій 

спадщині Лесі Українки» (захищена 21.04.2011 р. у Кіровоградському 

державному педагогічному університеті імені Володимира Винниченка, 

науковий керівник – к. пед. н., доцент кафедри педагогічної майстерності та 

менеджменту Полтавського національного педагогічного університету 

імені В.Г. Короленка Штепа Олена Григорівна) 

Спеціальність: Загальна педагогіка та історія педагогіки (13.00.01) 

Викладач кафедри іноземних мов Полтавського національного педагогічного 

університету імені В.Г. Короленка (2006-2010 рр.). 

Аспірант кафедри педагогічної майстерності та менеджменту (2007-2010 рр.) 

Викладач кафедри англійської філології Полтавського національного 

педагогічного університету імені В.Г. Короленка (2010-2011 рр.). 

Старший викладач кафедри англійської філології Полтавського національного 

педагогічного університету імені В.Г. Короленка (2011-2012 рр.). 

Доцент кафедри англійської та німецької філології Полтавського національного 

педагогічного університету імені В.Г. Короленка (із 2012 р.). 

Організаційна робота 

Секретар кафедри англійської та німецької філології 

Навчально-методична робота 

Дисципліни, які викладає: 



 Практика усного і писемного мовлення (англійська мова) (І, ІІ, ІІІ, 

ІVкурси); 

 Вступ до спецфілології; 

 Дисципліна за вибором «Національні варіанти англійської мови»; 

 Дисципліна за вибором «Новітні технології викладання іноземної мови». 

Наукова робота 

Коло наукових інтересів: новітні методи викладання англійської мови, лексико-

граматичні та фонетичні особливості національних варіантів англійської мови 

та їхніх діалектів, історія походження національних варіантів англійської мови, 

фразеологія англійської мови. 

Є науковим керівником курсових, бакалаврських та дипломних робіт студентів 

та їхніх доповідей на науково-практичних конференціях. 

 


